

平凡中见伟大 朴实中展光华 我校召开李静同学事迹报告会



报告会上,李静讲述了她志愿服务的历程,让在场师生深受教育。

李静的支教资助对象、12岁的王明宽专程从宁夏固原市赶来,用稚嫩的语言表达对李静姐姐的感激之情。 本栏摄影 郑惠馨

本报讯 3月29日下午,校党委在大学生文化活动中隆重举行了李静同学事迹报告会。报告会生动感人、催人泪下。省高校工委组织部正处长级组织员刘桂军,长春市委宣传部高教处处长、市高校工委办公室主任陶树海,我校董事长李树峰,校长金硕,党委书记、督导专员张建华,副校长陈雪莹,常务副校长刘立,党委副书记、副校长刘成立,副校长田小虎、常伟、敬然及全体教师和各学院学生代表参加了报告会。

会议由副校长常伟主持。李静同学是管理学院人力资源管理专业2014级学生,中共预备党员。她品学兼优,曾2次获得国家励志奖学金,1次获得中国电信奖学金,1次获国家助学金,5次获得学校综合奖学金。2016年5月,李静同学荣获学校“十佳大学生”荣誉称号,2017年5月,荣获“吉林省十佳大学生提名奖”。她十年如一日,坚持回到家乡宁夏固原地区支教。

李静作为一名从宁夏山区走出来的学子,她深知山区孩子对知识的渴望与求学的艰辛。因此,从中学开始,每年的寒、暑假她都坚持去贫困山区支教,给山区的小朋友辅导课程;和同学一起组织募捐,去帮助那些需要帮助的学生。几年的时间,她先后到西吉、海原、固原、彭阳、泾源、隆德、同心七个国家级贫困县都留下了她坚实的足迹。

2016年寒假,她的支教行程来到了同心县隆德乡的圪德村。那里的家长大多在外打工,留守儿童较多。面对在冬季由于煤炭吃紧所造成的学校取暖不好,她费劲千辛万苦四处游说,终于找到了一家粮油加工厂为孩子们募集了5000元的炭火费,200本课外书,163个书包。2017年暑假,她选择了住户式支教。居住的这家人,孩子的父亲丁万军,为了生计上山抓蝎子,却坠入近二十米深的地穴中去世了。李静组织村里的好心人捐款,并发动亲友捐款10676元。她还联系到一个资助中心申请了一个资助计划,上学的每人每年有4000元的生活学习补助,不定期地给学生家添补生活品和衣物。李静用朴实的语言向我们讲述了她志愿服务的历程,在场的广大师生受到了深刻教育和震撼。

报告会上,李静的辅导员王立静介绍说,李静朴实、低调、大方,在思想上要求进步,遵守校规校纪,积极进取、甘于奉献,坚持支教工作十年不动摇。李静同学身上有着一颗善良、乐于助人、志愿服务的心。她每月生活费只有1000元,而她仅仅用450元用在自己身上,其余550元全部用于做志愿服务。

李静的支教资助对象王明宽来到报告会现场,这位专程从宁夏固原市赶来的12岁的小朋友用稚嫩的语言描述着对李静姐姐深深的感激之情。2011年,李静同学来到固原市苦井油坊沟小学义务支教,当她第一次见到王明宽并得知他作为一名留守儿童家庭经济窘迫、生活艰难之时,她便暗下决心要尽自己所能去帮助这个孩子。家庭本就不富裕的她压缩自己的生活费、勤工助学、兼职打工,凭借自己一人之力累计捐助王明宽9000余元。

会上,校党委副书记、副校长刘成立宣读了《中共长春财经学院委员会关于号召全体师生向李静同学学习的决定》,随后,校团委书记秦琳宣读了《共青团长春财经学院委员会关于号召全校团员青年向李静同学学习的倡议》。

随后,校团委书记秦琳宣读了《共青团长春财经学院委员会关于号召全校团员青年向李静同学学习的倡议》。

校党委书记张建华在报告会上发表讲话,他说,这是一场震撼人心、洗涤灵魂的报告会。学习李静同学信念坚定、志存高远的理想追求;艰苦朴素、积极向上的优良品质;倾心志愿、奉献社会的高尚情操;勤奋学习、追求卓越的进取精神。李静同学平凡中见伟大,朴实中展光华,在学校党组织的关心和支持下,她不遗余力,支教助学,向社会传递爱的力量,给我们带来巨大的精神力量和有益启迪!

张建华向全校党员干部和师生提出三点要求:一是在全校学生中开展向李静同学学习活动,进一步深化学校精神文明建设。二是在全校团员青年中开展向李静同学学习活动,进一步加强青年学生思想政治教育工作质量提升工程。三是在全校党员中开展向李静同学学习活动,深入实施“学习筑梦”行动,进一步加强全体党员“不忘初心,牢记使命”教育。

最后省高校工委组织部正处长级组织员刘桂军讲话,对学校党委讲政治、办实事、抓典型、树正气,表示真诚的支持和赞成,他说李静的事迹体现了一是不忘初心,书写了人生最美华章。二是不忘宗旨,铸就坚定的共产主义信仰。三是不忘使命,树立了青春远大的理想。

(梁锐)



省高校工委组织部正处长级组织员刘桂军(右六),长春市委宣传部高教处处长、市高校工委办公室主任陶树海(左七),董事长李树峰等校领导,与李静同学事迹报告团成员合影留念。

大爱无疆 温暖人间

——记管理学院人力资源管理1423班李静

她,是一位来自宁夏回族自治区中卫市海原县一个偏远小镇的少数民族学生;她,是一个默默无闻,十年如一日始终坚持志愿奉献的“志愿者”;她,是贫困山区留守儿童眼中的“好姐姐”;她,是敬老院里孤寡老人心中的“好孙女”。甘肃平凉大山深处的三尺讲台有她洒下的滴滴汗水,青海玉树灾后重建的队伍中有她留下的灿烂微笑。传递爱、延续爱是她不变的初心,不计报酬、不求回报是她不变的宗旨。

她,是长春财经学院管理学院人力资源管理1423班李静。

善行作基 信仰作根

她出生在一个经济条件并不富裕,家庭成员稍显“不完整”的回族家庭。她的家里有三个残疾人,他们双目失明,行动不便,智力也仅仅只有两三岁儿童水平,但家人对他们的不离不弃,相依相守,自幼便在她的心里留下了深深地烙印。由于家庭的贫困,她体会到了父母的艰辛。所以,每花一分钱,她都衡量一下价值,从不奢侈、浪费,乱花一分钱,一直都是过着简朴、简单的生活,简单的生活造就了她勤劳踏实的品质,也磨练了她坚强的意志。从她记事之日起,每年在回族特有的圣记日、开斋节、宰牲节,奶奶都会带她去当地经学院陪那里残疾的“孩子们”一起做饭、做新衣服。家人潜移默化的教育从小塑造了她助人为乐、乐善好施的品性。她不会因为别人不理解的看法而担忧,而是真正自由地去做有意义的事。她最喜欢的还是沉心做事,用喜欢的方式追求梦想,认真生活。

她说:追寻过各种各样的安全感,最有效和适合的,唯有用一双手,一对脚,一颗诚挚的心,用心爱每一个人,努力让生活更丰盛。

行至山区 爱暖心间

作为一名从山区走出来的学子,她深知山区孩子对知识的渴望与求学的艰辛。因此,从高中开始,每年的寒、暑假她都坚持去贫困山区支教,给山区的小朋友辅导课程;和同学一起组织募捐,去帮助那些需要帮助的学生。六年的时间西



学生工作处处长邹宁、校团委书记秦琳、管理学院党总支书记李慧娟、管理学院辅导员王立静到机场迎接李静和王明宽。

海固地区西吉、海原、固原、彭阳、泾源、隆德、同心七个国家级贫困县都留下了她坚实的足迹。

2016年暑假,她再次来到了固原市苦井油坊沟小学义务支教。因为这里有一个她一直牵挂的孩子——王明宽。六年前,当她第一次见到王明宽并得知他作为一名留守儿童家庭经济窘迫、生活艰难之时,她便暗下决心要尽自己所能去帮助这个刚刚上学前班的孩子。六年的时间,家庭本就不富裕的她压缩自己的生活费、勤工助学、兼职打工,凭借自己一人之力累计捐助王明宽9000余元。

2016年寒假,她的支教行程来到了同心县隆德乡的圪德村。那里的家长大多在外打工,留守儿童较多。面对在冬季由于煤炭吃紧所造成的学校取暖不好,她费劲千辛万苦四处游说,终于找到了一家粮油加工厂为孩子们募集了5000元的炭火费,200本课外书,163个书包。临别前,面对孩子们期盼的眼光,她答应他们自己还会再回来。

2017年暑假,因为时间、地点和人数条

件限制,她选择了住户式支教。居住的这家人,孩子的父亲丁万军,为了生计上山抓蝎子,却坠入近二十米深的地穴中去世了。之后她组织村里的好心人张罗了一些捐款,并发动自己的亲戚朋友捐款10676元,又联系到一个资助中心申请了一个资助计划,上学的每人每年有4000元的生活学习补助,并且在以后的日子里依然不定期的给他们家添补生活品和衣物。

她说:也许只是一滴水,饥渴的树苗就不再枯萎;也许只是一丝暖,受伤的翅膀就翩翩高飞;让更多的人行动起来,那就需要个人的先行力量来推动。

热心助人 志愿服务

在外求学的三年,李静始终不忘志愿奉献的初心。她信奉“生命需要关爱,社会需要奉献,作为一名志愿者,就是不为名誉,不为金钱,无私无畏,无怨无悔,唯愿真爱常伴人间”。入学伊始,她便怀着一种既能服务于同学同时又能锻炼自己的想法参加了学校“青年志愿者协会”,延续着自己志愿服务的工作。在校期间,她积极

参加学校、学院、协会组织的各种志愿服务。利用课余时间,她到附近的养老院为孤寡老人送温暖献爱心,帮老人打扫屋子,缝衣服,包饺子,陪老人聊天,给老人们表演节目;到孤儿院给那些孤残孩子辅导课程,陪着孩子们一起做玩耍,跟他们一起聊天。2016年,鉴于她在志愿服务道路上不懈地前行,她在学院首届“寻找管理好青年评选活动”中被评为“志愿奉献好青年”荣誉称号。

她说:我的力量虽然很微弱,干不了什么惊天动地的大事,但是我相信:你若为你的意义而欢喜,就必须给这个世界以意义。

夙兴夜寐 踏实进取

2014年,李静背起行囊,独自踏上了外出求学之路。自入学以来,严格遵守校纪校规,尊重老师,是学生社团、班级里的骨干,也是学生心中的榜样。她时时刻刻鞭策自己认真学习,学习态度端正,学习目的明确,努力学习各门专业知识,课堂上认真听讲,思想活跃,具有较强的独立思考能力和钻研精神。每个学期,都制定了科学、合理的学习计划,周密地安排时间。她始终相信:“勤能补拙是良训,一分辛苦一分才”。因此,每学期她都会取得骄人成绩。在校期间,她曾1次获得“国家励志奖学金”、1次获得“国家助学金”、2次获得“学校综合奖学金”,并自学获取“阿拉伯语翻译资格证”、“人力资源管理师”资格证。同时,多次荣获“优秀志愿者”、“社团工作先进个人”、“优秀团员”等荣誉称号。

她说:勤学增志,节俭修德,学习知识贵在“心志要坚,意趣要乐”。因为,智者的梦再美,也不如愚者实干的脚印!

一善之功不觉难,难于事事付年年。不问为什么,只管干什么;不讲条件、不辞辛苦!她始终坚持以“奉献、友爱、热情、真诚、纯洁、善良”为根本,在奉献中体味成长的快乐,在奉献中体味社会归属感的喜悦,在奉献中体味人性升华的神圣!

(李慧娟 秦琳 王欣然)

弘扬志愿精神 争做时代先锋 管理学院 成立“李静班”

本报讯 4月3日,管理学院开展了“弘扬志愿精神·争做时代先锋”主题团课暨“李静班”成立仪式。

校党委副书记、副校长刘成立,学生工作部部长邹宁,组织部部长夏雪峰,宣传部部长王春雨,团委书记秦琳,学生工作处副处长张明星,管理学院院长范曙光,管理学院党总支书记李慧娟参加活动。活动由管理学院学工办主任李悦主持。

在主题团课环节,管理学院分团委书记齐宁宁以“弘扬志愿精神·争做时代先锋”为主题,结合共青团入团誓词介绍了我院志愿奉献好青年——李静的感人事迹,号召在场青年团员树立青春远大理想,弘扬志愿精神,争做时代先锋。管理学院学生会主席孙毓向在场同学宣读了“传承李静精神,共筑志愿梦想”为题的倡议书,号召全院团员青年做“李静式”新时代大学生。

活动中,李慧娟宣读了《管理学院党总支关于授予人力资源管理专业1732班为“李静班”的决定》。刘成立向“李静班”学生代表赵航同学授予班级旗帜。赵航代表全班同学发言,并带领全班同学面对团旗庄严宣誓:学习和传承李静学姐勤学吃苦、踏实进取的精神;发扬和延续李静学姐热心助人、志愿服务的美德;扎根现在,面向未来,树立共产主义远大理想。

刘成立在致辞中说,全省高校正在深入学习贯彻十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,深入推进和实施“高校思想政治质量提升工程”和“学习筑梦”活动。管理学院党总支全面部署和开展向李静同学学习的活动,是加强和改进高校德育工作、思想政治工作的重大举措。李静同学的事迹及崇高精神必将激励广大师生学先进、赶先进、争先进。希望同学们在学习先进、争当先进的活动中能够振奋精神,奋发有为,为校庆30周年献礼。

(李慧娟)